

Открытая лекция**Делились опытом со студентами****На кафедре МФПСИТП опорного университета состоялась открытая лекция представителей бизнес-сообщества и органов государственной власти**

На прошлой неделе студенты факультета экономики и управления опорного вуза встретились с председателем комитета Волгоградской городской думы по бюджету и налогам, членом комитета по дорожному хозяйству, транспорту и промышленности, кандидатом экономических наук А.И. Мордвинцевым и руководителем Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области (Волгоградстат), кандидатом экономических наук А.И. Чунаковым.

Имея многолетний опыт работы в финансовой системе области, заведующий кафедрой «Менеджмент и финансы производственных систем и технологического предпринимательства», заслуженный экономист России Сергей Петрович Сазонов, представляя гостей, подчеркнул важность наполнения учебного процесса технологией «живого общения» с практикующими специалистами и руководителями.

В непринужденной и дружественной атмосфере диалога Александр Иванович Чунаков охарактеризовал значимую роль статистики в современной мировой экономике, обозначил основные этапы ее становления как важнейшей сферы государственной деятельности на территории нашей области. На примере жизненных событий обычного человека доказал обязательность их отражения в статистическом учете.

Особый интерес присутствующих, как потенциальных работников, вызвало обсуждение вопросов создания и воспроизводства в регионе высокопроизводительных рабочих мест, перспективных направлений государственной и региональной политики в этом ключе.

Александр Иванович Мордвинцев в продолжение разговора актуализировал тему регионального развития, роли бизнес-сообщества, акцентируя внимание на функционале деятельности реализованных мероприятий возглавляемых им ВРОО «Совет директоров» и ВРОО «Волгоградское качество». Речь шла об эффекте объединения активных, масштабно мыслящих, позитивных руководителей Волгоградской области. Будучи успешным предпринимателем с активной жизненной позицией Александр Иванович напутственно нацелил студентов на саморазвитие, самореализацию, взаимодействие.

В завершение встречи выступающие выразили желание продолжить сотрудничество в рамках летней производственной практики и как потенциальные работодатели успешных и целеустремленных выпускников факультета.